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10,1%, з 2016 по 2017 роки – зменшилась на 17,98%, з 2017 по 2018 роки – збільшилась на 1,04%, з 
2018 по 2019 роки – зменшилась на 4,46%. Отримані результати свідчать, що найбільше зростання 
показника захворюваності був у період з 2015 по 2016 рік, а найбільш вагоме зниження в період  
з 2016 по 2017 рік. 

Висновки. Динаміка захворюваності на туберкульоз серед медичних працівників загалом 
по Україні у період з 2015 по 2019 роки зменшилась на 21,4%, що свідчить про ефективність 
проведених протиепідемічних заходів та рекомендацій щодо профілактики туберкульозу серед 
медичних працівників від Міністерства охорони здоров‘я України. 
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Мета. Дослідження комунікацій української фармацевтичної корпорації «Юрія-Фарм» з 
талановитою молоддю у рамках соціальної відповідальності компанії. 

Матеріали і методи. Контент-аналіз відкритих джерел інформації, що висвітлюють 
соціальну відповідальність ТОВ «Юрія-Фарм».  

Отримані результати. Результати дослідження свідчать, що соціальна відповідальність 
фармацевтичної корпорації щодо майбутніх працівників сфери охорони здоров‘я може бути 
розділена на 2 напрямки: конкурсні заходи та освітні проєкти. 

З метою пошуку, розвитку і підтримки талановитої молоді та пропагування раціонального 

застосування інфузійної терапії з 2013 року корпорація «Юрія-Фарм» за підтримки  

НМУ ім. О. О. Богомольця та НМАПО ім. П. Л. Шупика організовує Всеукраїнську Олімпіаду з 

інфузійної терапії. Змагання включає в себе 3 етапи перевірки знань і компетенцій учасників, а також 

навчальні лекції, унікальні практикуми та знайомство з останніми інноваціями компанії. Для 

фіналістів передбачені сертифікати, дипломи, а для першої трійки переможців – грошова винагорода.  

Аналіз показує, що більше половини учасників вже кілька років поспіль беруть участь у 

Всеукраїнській Олімпіаді з інфузійної терапії — це свідчить про актуальність даної тематики та 

намагання майбутніх молодих фахівців ґрунтовно володіти основами інфузійної терапії. 

Яскравим прикладом реалізації освітніх програм у рамках роботи з талановитою молоддю 

може слугувати проєкт «Школа інфузійної терапії». До роботи цього заходу нерідко залучають 

провідних лікарів-науковців, які мають змогу поділитись власним досвідом і глибоко розкрити 

тему зустрічі. А передбачені майстер-класи дозволяють «відпрацювати» отримані навички, чим 

збільшують ефективність проведення даних заходів. Варто відмітити, що подібні воркшопи 

планується проводити на регулярній основі по всій Україні із залученням студентів та інтернів 

медичних коледжів та ЗВО. 

Висновки. Досліджувана фармацевтична компанія активно співпрацює з талановитою 

молоддю у рамках своєї соціальної відповідальності, реалізуючи конкурсні заходи та освітні 

проєкти. Це дозволяє їй підтримувати свій позитивний імідж у фармацевтичній, медичній та 

освітній спільноті, створювати інформаційні приводи і робити власний внесок у підготовку 

майбутніх висококваліфікованих спеціалістів – справжньої гордості нашої держави. 
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Як відомо, ВООЗ проголосила основним завданням до 2025 року зменшити смертність від 

неінфекційних захворювань на 25%, а Всесвітня федерація серця  скоротити смертність від 

хвороб системи кровообігу (ХСК) на 25%. Але незважаючи на постійне удосконалення методів 

діагностики і лікування хворих кардіологічного профілю, поширення серцево - судинної патології 

досягло значних масштабів у багатьох країнах і в Україні тощо. 


